
 La Mesa de la Asamblea, en su reunión del día 1 de abril de 2024, ha acordado 

lo siguiente respecto a los asuntos que se señalan: 

 

PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN 

 

Expte: PCOC 2599/24 RGEP 9223 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez-Camacho Pérez (GPP). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Economía y Empleo. 
Objeto: Cuál es la planificación y seguimiento que se está realizando del Plan 
de Mejora y Modernización de la nuevas Oficinas de Empleo de la Comunidad 
de Madrid. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Economía y Empleo, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 2603/24 RGEP 9227 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez-Camacho Pérez (GPP). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Economía y Empleo. 
Objeto: ¿Cuál es la valoración del grado de empleabilidad e inserción de las 
personas con discapacidad en la Comunidad de Madrid? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Economía y Empleo, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 2604/24 RGEP 9231 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez-Camacho Pérez (GPP). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Economía y Empleo. 
Objeto: ¿Cuál es la valoración del Gobierno de la Comunidad de Madrid de 
los datos de empleo de la Comunidad de Madrid? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Economía y Empleo, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 2605/24 RGEP 9232 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez-Camacho Pérez (GPP). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Economía y Empleo. 
Objeto: ¿Cuál es el balance del Gobierno de la ejecución y resultados de las 
medidas dirigidas al sector de la Economía Social de nuestra Comunidad? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Economía y Empleo, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid. 
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Expte: PCOC 2606/24 RGEP 9233 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez-Camacho Pérez (GPP). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Economía y Empleo. 
Objeto: ¿Cuáles son las líneas de actuación en la reforma y actualización de 
la futura Estrategia Plurianual de Empleo, tras la finalización de la actual? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Economía y Empleo, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 2613/24 RGEP 9242 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez-Camacho Pérez (GPP). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Economía y Empleo. 
Objeto: ¿Cuáles son las medidas que se están implementando para reforzar 
las políticas de intermediación laboral para luchar contra el desempleo juvenil, 
para mejorar la empleabilidad e nuestros jóvenes? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Economía y Empleo, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 2614/24 RGEP 9243 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez-Camacho Pérez (GPP). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Economía y Empleo. 
Objeto: ¿Cuál es el balance del Gobierno de la Comunidad de Madrid, 
respecto a la actuación de los Centros de formación especializados, en el 
ámbito de la oferta formativa en coordinación con los Centros de Referencia 
Nacional? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Economía y Empleo, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 2621/24 RGEP 9255 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez-Camacho Pérez (GPP). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Economía y Empleo. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno el Impulso de las "líneas de ayuda para la 
mejora de la competitividad en las empresas industriales? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Economía y Empleo, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 2624/24 RGEP 9261 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Economía y Empleo. 
Objeto: ¿Qué consecuencias tiene la modificación de los Estatutos de la 
Institución Ferial de Madrid (IFEMA) recogida en el Acuerdo de Gobierno del 
pasado 20 de marzo de 2024? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Economía y Empleo, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 2625/24 RGEP 9262 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez-Camacho Pérez (GPP). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Economía y Empleo. 
Objeto: En materia de emprendimiento, Madrid es la Comunidad Autónoma 
dónde más empresas se han creado. Por ello, ¿cuál es la valoración que 
realiza el Gobierno? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Economía y Empleo, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 2629/24 RGEP 9270 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez-Camacho Pérez (GPP). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Economía y Empleo. 
Objeto: ¿Cuál es la valoración que realiza el Gobierno de los resultados del 
VI Plan Director de Prevención de Riesgos Laborales? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Economía y Empleo, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 2657/24 RGEP 9358 
Autor/Grupo: Sr. Gutiérrez Benito (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Economía y Empleo. 
Objeto: Cómo valora las actividades del Consejo de Consumo como órgano 
consultivo, asesor y participación de la Comunidad de Madrid. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Economía y Empleo, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 
la Asamblea de Madrid. 
 

EL PRESIDENTE, 
 
 
 
 
 
ILMA. SRA. PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE ECONOMÍA Y EMPLEO 
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